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Marius Dulce: Mulțumim tuturor polițiștilor care, zi de zi, muncesc pentru 

liniștea și siguranța comunității noastre 
 

Inspectoratul de Poliție Județean Călărași, cu sprijinul Primăriei Municipiului Călărași, 

a marcat astăzi, 25 martie 2026, împlinirea a 204 ani de atestare documentară a Poliției 

Române printr-un eveniment public dedicat comunității. 

 

Centrul Pietonal al orașului s-a transformat într-un spațiu de interacțiune între forțele 

de ordine și cetățeni, găzduind o amplă expoziție de tehnică militară, dotări de ultimă 

generație și autospeciale de intervenție.  

 

Cei mai entuziasmați vizitatori au fost copiii, care au avut ocazia să descopere 

„secretele” profesiei de polițist și să testeze echipamentele folosite în misiunile zilnice. 

 

Primarul municipiului Călărași, Marius Dulce, a subliniat importanța parteneriatului 

dintre autorități și cetățeni: “Este Ziua Poliției Române, iar polițiștii călărășeni au 

așteptat, și în acest an, copiii orașului la expoziția de tehnică militară. În acest 

moment, pe Centrul Pietonal al municipiului, puteți vedea de aproape echipamentele 

și activitatea polițiștilor care ne veghează siguranța.  

Atracția principală este, fără îndoială, polițistul Rio, câinele IPJ Călărași, care 

încântă publicul cu demonstrațiile sale de agilitate și dresaj.  

Mulțumim tuturor polițiștilor care, zi de zi, muncesc pentru liniștea și siguranța 

comunității noastre. Azi, mai mult ca oricând, spunem cât de importantă este prezența 

lor și legătura strânsă cu cetățenii.  

La mulți ani!” 

 

Pe lângă prezentarea logisticii, programul a inclus exerciții tactice și demonstrații de 

dresaj canin care au captat atenția publicului de toate vârstele. Vedeta incontestabilă a 

zilei a fost ciobănescul german Rio, partenerul de încredere al polițiștilor călărășeni, 

care a demonstrat o disciplină exemplară sub aplauzele celor prezenți. 

 

Ziua Poliției Române este sărbătorită în fiecare an la data de 25 martie. Această dată a 

fost aleasă deoarece coincide cu sărbătoarea creștină a Bunei Vestiri, al cărei simbol se 

regăsea pe primul drapel al instituției, înmânat Marii Agii în anul 1822. În 2026, 

Poliția Română marchează 204 ani de la atestarea sa documentară modernă. 
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